EDC 2 : Détroit, une ville en marge de la mondialisationCompétences travaillées :
C 6. Pratiquer différents langages : la carte mentale.


1/ Doc 1 p 224 : Situez Détroit.  Quelles sont les causes du déclin de la ville ?..............................
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
2/ Docs 1 et 2 p 224 : Pourquoi peut-on dire que détroit est une « ville qui rétrécit » ?...................
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
3/ doc 4 p 225 : Quels sont les indicateurs (chiffres) qui montrent les difficultés sociales à Détroit ?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
4/ docs 3 et 4 p 225 : Quels sont les signes qui montrent un renouveau de la ville depuis peu ?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
De l’étude de documents à la carte mentale : 


Causes de la crise : 









Manifestations de la crise : une « shrinking city » (ville qui rétrécit) :
-
-
-













Solutions envisagées
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